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PORTABLE TOOL BOXES
USER MANUAL

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.
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Model: HM-355 ,HM-457

HM-355

HM-457

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

PORTABLE TOOL BOXES
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Warning - To reduce the risk of injury, user must read
instructions manual carefully.
This symbol, placed before a safety comment, indicates a
kind of precaution, warning, or danger. Ignoring this warning
may lead to an accident. To reduce the risk of injury, fire, or
electrocution, please always follow the recommendations
shown below.

TOOLBOX SAFETY INSTRUCTIONS
 Please operate and use the toolbox or accessories according to the

instructions.
 When using the toolbox, pay attention to the safety warning labels.
 Please read the instructions carefully, check the maximum

load-bearing capacity of the toolbox, and do not overload.
 Sharp tools should be placed separately to avoid injury.
 When placing items in the toolbox, pay attention to the even

distribution of the weight of the items to prevent the tray from
deforming.

 Keep the toolbox out of the reach of children.

SAVE THESE INSTRUCTION

 TOOL BOX OVERVIEW
 This tool box comes in two models: three layers with five

compartments, and two layers with three compartments. Both are
designed with a foldable multi-layer structure, allowing users to
conveniently categorize and store different types of tools. Whether for
household use or professional work, this tool box offers efficient and
convenient tool management.

.
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 Product Parameter

Product picture

Model# HM-355 HM-457

Color RED RED
Length 14inch 18inch
Layer 2 3
compartment 3 5
Yes Handel Yes Yes

internal

structure
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 Product Features

1. Multi-Layer Design:
 Three-Layer Five-Compartment Tool Box: Includes three main layers

with five independent compartments, ideal for storing a variety of tools
in different sizes.

 Two-Layer Three-Compartment Tool Box: Features two layers with
three compartments, providing a simple structure suitable for
organizing small tools.

2. Foldable Structure: The foldable design allows the box to be
compactly stored when not in use, saving space. When opened, it quickly
displays all the compartments, making tool access convenient.
3 Durable Construction: Made from high-quality steel with a
rust-resistant and anti-corrosion coating, the tool box ensures long-lasting
durability for daily use.
4. Comfortable Handle: Each model is equipped with a comfortable
handle for easy carrying, making it convenient to transport between
workspaces or for outdoor use.
5.Secure Hinges: Equipped with sturdy metal hinges to ensure the
stability of each layer, providing safety and reliability without the risk of
tilting or loosening during use.

 Instructions for Use
1. Opening the Tool Box: Grab the handle, lift the upper layer and

pull outward to display all storage compartments.
2. Organizing Tools: Sort and place tools according to their size and

type in each compartment for easy access during use.
3. Folding and Storing: After use, fold each layer in sequence until

the box is completely closed, ensuring there are no gaps.
4. Carrying the Tool Box: Once closed, use the handle to easily lift

and transport the tool box.
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 Precautions
1. Avoid exposing the tool box to humid or high-temperature
environments to extend its service life.
2. Do not overload the tool box with excessively heavy items to prevent
damage to the structure.
3. Be cautious when folding or unfolding the box to avoid hand
injuries.

 Maintenance
 Regularly check the hinges and connections to ensure they are not

loose.
 If the surface becomes dirty, gently wipe it with a damp cloth; avoid

using chemical cleaners.

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW
2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
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MANUEL  D'UTILISATION

BOÎTES  À  OUTILS  PORTABLES

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Machine Translated by Google
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

HM457

HM355

Modèle :  HM355,  HM457

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  
les  instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  
d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  
dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  
informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

BOÎTES  À  OUTILS  PORTABLES
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CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ  POUR  LA  BOÎTE  À  OUTILS

�  VUE  D'ENSEMBLE  DE  LA  BOÎTE  À  OUTILS

Lisez  attentivement  le  manuel  d'instructions.

�  Lorsque  vous  utilisez  la  boîte  à  outils,  faites  attention  aux  étiquettes  d'avertissement  de  

sécurité.  �  Veuillez  lire  attentivement  les  instructions,  vérifiez  la  limite  maximale

compartiments  et  deux  couches  avec  trois  compartiments.  Les  deux  sont

conçu  avec  une  structure  multicouche  pliable,  permettant  aux  utilisateurs  de

Avertissement    Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire

�  Veuillez  utiliser  la  boîte  à  outils  ou  les  accessoires  conformément  aux
instructions.

�  Cette  boîte  à  outils  existe  en  deux  modèles :  trois  niveaux  avec  cinq

montré  cidessous.

.

électrocution,  veuillez  toujours  suivre  les  recommandations

répartition  du  poids  des  articles  pour  éviter  que  le  plateau  ne

déformer.  �  

Gardez  la  boîte  à  outils  hors  de  portée  des  enfants.

gestion  pratique  des  outils.

peut  entraîner  un  accident.  Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  d'incendie  ou

type  de  précaution,  d'avertissement  ou  de  danger.  Ignorer  cet  avertissement

�  Les  outils  tranchants  doivent  être  placés  séparément  pour  éviter  les  

blessures.  �  Lorsque  vous  placez  des  objets  dans  la  boîte  à  outils,  faites  attention  à  l'uniformité

usage  domestique  ou  travail  professionnel,  cette  boîte  à  outils  offre  une  solution  efficace  et

Ce  symbole,  placé  avant  un  commentaire  de  sécurité,  indique  une

capacité  de  charge  de  la  boîte  à  outils  et  ne  pas  surcharger.

classer  et  stocker  facilement  différents  types  d'outils.  Que  ce  soit  pour

  2  
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ROUGE

3

18  pouces

Couleur

14  pouces

Modèle#

Image  du  produit

ROUGE

Oui

Longueur

5

3

OuiOui  Haendel

interne

Compartiment  à  couches

�  Paramètre  du  produit

structure

HM457HM355

  3  

Machine Translated by Google



1.  Conception  multicouche :

affiche  tous  les  compartiments,  rendant  l'accès  aux  outils  pratique.

stabilité  de  chaque  couche,  offrant  sécurité  et  fiabilité  sans  risque  de

inclinaison  ou  desserrage  pendant  l'utilisation.

stocké  de  manière  compacte  lorsqu'il  n'est  pas  utilisé,  ce  qui  permet  d'économiser  de  l'espace.  Une  fois  ouvert,  il  se  range  rapidement

2.  Structure  pliable :  la  conception  pliable  permet  à  la  boîte  d'être

5.  Charnières  sécurisées :  équipées  de  charnières  métalliques  robustes  pour  assurer  la

la  boîte  est  complètement  fermée,  garantissant  qu'il  n'y  a  aucun  espace.

4.  Transport  de  la  boîte  à  outils :  une  fois  fermée,  utilisez  la  poignée  pour  la  soulever  facilement

organiser  les  petits  outils.

espaces  de  travail  ou  pour  une  utilisation  en  extérieur.

3.  Pliage  et  stockage :  après  utilisation,  pliez  chaque  couche  dans  l'ordre  jusqu'à  ce  que

trois  compartiments,  offrant  une  structure  simple  adaptée  à

poignée  pour  un  transport  facile,  ce  qui  le  rend  pratique  à  transporter  entre

2.  Organisation  des  outils :  Triez  et  placez  les  outils  en  fonction  de  leur  taille  et

tapez  dans  chaque  compartiment  pour  un  accès  facile  pendant  l'utilisation.

�  Boîte  à  outils  à  deux  couches  et  trois  compartiments :  Comprend  deux  couches  avec

durabilité  pour  une  utilisation  quotidienne.

4.  Poignée  confortable :  Chaque  modèle  est  équipé  d'une  poignée  confortable

Tirez  vers  l'extérieur  pour  afficher  tous  les  compartiments  de  rangement.

dans  différentes  tailles.

avec  cinq  compartiments  indépendants,  idéal  pour  ranger  une  variété  d'outils

Revêtement  antirouille  et  anticorrosion,  la  boîte  à  outils  assure  une  longue  durée  de  vie

1.  Ouverture  de  la  boîte  à  outils :  saisissez  la  poignée,  soulevez  la  couche  supérieure  et

�  Boîte  à  outils  à  trois  niveaux  et  cinq  compartiments :  comprend  trois  niveaux  principaux

3  Construction  durable :  Fabriqué  en  acier  de  haute  qualité  avec  un

et  transporter  la  boîte  à  outils.

�  Mode  d'emploi

�  Caractéristiques  du  produit
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ECrossStu  GmbH

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  FrancfortsurleMain.

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREET,  ASTWOOD  NSW
2122  Australie

Adresse : Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Route  de  Londres,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

blessures.

3.  Soyez  prudent  lorsque  vous  pliez  ou  dépliez  la  boîte  pour  éviter  de  la  toucher  à  la  main.

•  Vérifiez  régulièrement  les  charnières  et  les  connexions  pour  vous  assurer  qu'elles  ne  sont  pas
lâche.

2.  Ne  surchargez  pas  la  boîte  à  outils  avec  des  objets  trop  lourds  pour  éviter

dommages  à  la  structure.

environnements  pour  prolonger  sa  durée  de  vie.
1.  Évitez  d'exposer  la  boîte  à  outils  à  l'humidité  ou  à  des  températures  élevées

•  Si  la  surface  devient  sale,  essuyezla  doucement  avec  un  chiffon  humide ;  évitez

en  utilisant  des  nettoyants  chimiques.

�  Précautions

�  Entretien
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TRAGBARE  WERKZEUGKÄSTEN

BENUTZERHANDBUCH

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  notwendigerweise  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  

ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  
Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

HM-355

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

HM-457

Modell:  HM-355,  HM-457

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  
bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  
Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  
dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  
informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

TRAGBARE  WERKZEUGKÄSTEN

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support
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BEWAHREN  SIE  DIESE  ANLEITUNG  AUF

SICHERHEITSHINWEISE  ZUR  WERKZEUGKASTEN

ÿ  WERKZEUGKASTEN  ÜBERSICHT

Warnung  -  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer

ÿ  Bitte  bedienen  und  verwenden  Sie  den  Werkzeugkasten  bzw.  das  Zubehör  gemäß  den

Anweisungen.

ÿ  Diese  Werkzeugkiste  gibt  es  in  zwei  Ausführungen:  drei  Ebenen  mit  fünf

Lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  sorgfältig  durch.

ÿ  Beachten  Sie  bei  der  Verwendung  der  Toolbox  die  Sicherheitshinweise.  ÿ  Lesen  Sie  die  

Anleitung  sorgfältig  durch,  überprüfen  Sie  die  maximale

Fächern  und  zwei  Lagen  mit  drei  Fächern.  Beide  sind

Entworfen  mit  einer  faltbaren  mehrschichtigen  Struktur,  die  es  Benutzern  ermöglicht,

siehe  unten.

Verteilung  des  Gewichts  der  Gegenstände,  um  zu  verhindern,  dass  das  Tablett

komfortable  Werkzeugverwaltung.

kann  zu  einem  Unfall  führen.  Um  das  Risiko  von  Verletzungen,  Feuer  oder

.

Stromschlag,  folgen  Sie  bitte  immer  den  Empfehlungen

Dieses  Symbol  vor  einem  Sicherheitshinweis  weist  auf  eine

Belastbarkeit  des  Werkzeugkastens  prüfen  und  nicht  überladen.

Verformung.  ÿ  

Bewahren  Sie  den  Werkzeugkasten  außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  auf.

verschiedene  Arten  von  Werkzeugen  bequem  kategorisieren  und  aufbewahren.  Ob  für

Art  von  Vorsicht,  Warnung  oder  Gefahr.  Das  Ignorieren  dieser  Warnung

ÿ  Scharfe  Werkzeuge  sollten  separat  aufbewahrt  werden,  um  Verletzungen  zu  

vermeiden.  ÿ  Achten  Sie  beim  Einordnen  der  Gegenstände  in  den  Werkzeugkasten  auf  die  gleichmäßige

Ob  für  den  Einsatz  im  Haushalt  oder  im  professionellen  Bereich,  dieser  Werkzeugkasten  bietet  eine  effiziente  und

-  2  -
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14  Zoll

3

Ja

Farbe ROT

Modell#

Produktbild

ROT

18  Zoll

5

Ja

Länge
3

Yes  Händel

intern

Lagenfach

ÿ  Produktparameter

Struktur
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HM-355 HM-457
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Bei  Nichtgebrauch  kompakt  verstaut  und  platzsparend.  Beim  Öffnen  schnell

2.  Faltbare  Struktur:  Das  faltbare  Design  ermöglicht  es,  die  Box

5.  Sichere  Scharniere:  Ausgestattet  mit  stabilen  Metallscharnieren,  um  sicherzustellen,  dass

Die  Box  ist  vollständig  geschlossen,  sodass  keine  Lücken  entstehen.

1.  Mehrschichtiges  Design:

Zeigt  alle  Fächer  an  und  ermöglicht  so  bequemen  Zugriff  auf  die  Werkzeuge.

Stabilität  jeder  Schicht,  bietet  Sicherheit  und  Zuverlässigkeit  ohne  das  Risiko  von

ein  Verkanten  oder  Lösen  während  des  Gebrauchs.

4.  Tragen  des  Werkzeugkastens:  Nach  dem  Schließen  können  Sie  ihn  am  Griff  leicht  anheben

drei  Fächern,  die  eine  einfache  Struktur  bieten,  geeignet  für

Tragegriff  für  einfaches  Tragen,  bequemer  Transport  zwischen

Geben  Sie  es  in  jedes  Fach  ein,  um  während  der  Verwendung  einfachen  Zugriff  zu  gewährleisten.

Organisieren  kleiner  Werkzeuge.

Arbeitsbereiche  oder  für  den  Einsatz  im  Freien.

Haltbarkeit  für  den  täglichen  Gebrauch.

Ziehen  Sie  nach  außen,  um  alle  Staufächer  anzuzeigen.

3.  Falten  und  Aufbewahren:  Nach  dem  Gebrauch  jede  Schicht  nacheinander  falten,  bis

in  verschiedenen  Größen.

2.  Werkzeuge  organisieren:  Werkzeuge  nach  Größe  und  Größe  sortieren  und  platzieren

ÿ  Zweischichtiger  Werkzeugkasten  mit  drei  Fächern:  Verfügt  über  zwei  Schichten  mit

ÿ  Dreischichtiger  Werkzeugkasten  mit  fünf  Fächern:  Enthält  drei  Hauptschichten

3  Robuste  Konstruktion:  Aus  hochwertigem  Stahl  mit  einem

4.  komfortable  Griff:  Jedes  modell  ist  ausgestattet  mit  einem  komfortablen

und  den  Werkzeugkasten  transportieren.

mit  fünf  unabhängigen  Fächern,  ideal  zur  Aufbewahrung  einer  Vielzahl  von  Werkzeugen

rostbeständig  und  korrosionsbeständig  Beschichtung,  die  Werkzeugkiste  sorgt  für  eine  lange  Lebensdauer

1.  Öffnen  der  Werkzeugkiste:  Fassen  Sie  den  Griff,  heben  Sie  die  obere  Schicht  an  und

ÿ  Produktmerkmale

ÿ  Gebrauchsanweisung

-  4  -
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E-CrossStu  GmbH

2122  Australien

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.  

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.

UK  REP

Vertreter  der  EG

•  Überprüfen  Sie  regelmäßig  die  Scharniere  und  Verbindungen,  um  sicherzustellen,  dass  sie  nicht

Schäden  an  der  Struktur.

Verletzungen.

2.  Überladen  Sie  den  Werkzeugkasten  nicht  mit  zu  schweren  Gegenständen,  um

3.  Seien  Sie  vorsichtig  beim  Falten  oder  Entfalten  der  Box,  um  Handverletzungen  zu  vermeiden.

Umgebungen,  um  die  Lebensdauer  zu  verlängern.

1.  Vermeiden  Sie,  den  Werkzeugkasten  Feuchtigkeit  oder  hohen  Temperaturen  auszusetzen

mit  chemischen  Reinigern.

•  Wenn  die  Oberfläche  schmutzig  wird,  wischen  Sie  sie  vorsichtig  mit  einem  feuchten  Tuch  ab.

lose.

ÿ  Wartung

ÿ  Vorsichtsmaßnahmen

-  5  -
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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CASSETTE  PORTATILI  PORTATILI

MANUALE  D'USO

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google
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HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

HM-457

HM-355

Modello:  HM-355,  HM-457

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  
istruzioni  del  manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  
interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  
soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  informeremo  
di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

CASSETTE  PORTATILI  PORTATILI

-  1  -
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attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

ÿ  Quando  si  utilizza  la  cassetta  degli  attrezzi,  prestare  attenzione  alle  etichette  di  avvertenza  

di  sicurezza.  ÿ  Leggere  attentamente  le  istruzioni,  controllare  il  massimo

progettato  con  una  struttura  multistrato  pieghevole,  che  consente  agli  utenti  di

scompartimenti  e  due  strati  con  tre  scompartimenti.  Entrambi  sono

Attenzione  -  Per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere

istruzioni.

ÿ  Utilizzare  e  maneggiare  la  cassetta  degli  attrezzi  o  gli  accessori  secondo  le  istruzioni

ÿ  Questa  cassetta  degli  attrezzi  è  disponibile  in  due  modelli:  tre  strati  con  cinque

mostrato  di  seguito.

.

elettrocuzione,  si  prega  di  seguire  sempre  le  raccomandazioni

deformazioni.  

ÿ  Tenere  la  cassetta  degli  attrezzi  fuori  dalla  portata  dei  bambini.

distribuzione  del  peso  degli  oggetti  per  evitare  che  il  vassoio  si

può  causare  un  incidente.  Per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  incendi  o

comoda  gestione  degli  utensili.

per  uso  domestico  o  per  lavoro  professionale,  questa  cassetta  degli  attrezzi  offre  efficienza  e

tipo  di  precauzione,  avvertimento  o  pericolo.  Ignorare  questo  avvertimento

ÿ  Gli  utensili  affilati  devono  essere  riposti  separatamente  per  evitare  lesioni.  ÿ  

Quando  si  ripongono  gli  oggetti  nella  cassetta  degli  attrezzi,  prestare  attenzione  a

capacità  di  carico  della  cassetta  degli  attrezzi  e  non  sovraccaricarla.

Questo  simbolo,  posto  prima  di  un  commento  di  sicurezza,  indica  un

categorizzare  e  conservare  in  modo  conveniente  diversi  tipi  di  utensili.  Sia  per

ÿ  PANORAMICA  DELLA  CASSETTA  DEGLI  ATTREZZI

ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA  PER  LA  CASSETTA  DEGLI  ATTREZZI

SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

Machine Translated by Google
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ROSSO

3

ROSSOColore

14  pollici

Modello#

Immagine  del  prodotto

18  pollici

SÌ

3

5

SÌ

Lunghezza

Compartimento  a  strati

interno

Sì  Handel

ÿ  Parametro  del  prodotto

struttura

HM-457HM-355
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1.  Progettazione  multistrato:

visualizza  tutti  gli  scomparti,  rendendo  comodo  l'accesso  agli  utensili.

inclinarsi  o  allentarsi  durante  l'uso.

stabilità  di  ogni  strato,  garantendo  sicurezza  e  affidabilità  senza  il  rischio  di

riposto  in  modo  compatto  quando  non  in  uso,  risparmiando  spazio.  Una  volta  aperto,  si

4.  Trasporto  della  cassetta  degli  attrezzi:  una  volta  chiusa,  utilizzare  la  maniglia  per  sollevarla  facilmente

la  scatola  è  completamente  chiusa,  assicurandosi  che  non  vi  siano  spazi  vuoti.

2.  Struttura  pieghevole:  il  design  pieghevole  consente  di  riporre  la  scatola

5.  Cerniere  sicure:  dotate  di  robuste  cerniere  in  metallo  per  garantire  la

e  trasportare  la  cassetta  degli  attrezzi.

spazi  di  lavoro  o  per  uso  esterno.

organizzare  piccoli  utensili.

3.  Piegatura  e  conservazione:  dopo  l'uso,  piegare  ogni  strato  in  sequenza  fino  a  quando

tre  scomparti,  fornendo  una  struttura  semplice  adatta  per

maniglia  per  un  facile  trasporto,  rendendolo  comodo  da  trasportare  tra

digitare  in  ogni  scomparto  per  un  facile  accesso  durante  l'uso.

2.  Organizzazione  degli  strumenti:  ordina  e  posiziona  gli  strumenti  in  base  alle  loro  dimensioni  e

ÿ  Cassetta  degli  attrezzi  a  due  strati  e  tre  scomparti:  presenta  due  strati  con

4.  Maniglia  comoda:  ogni  modello  è  dotato  di  una  comoda  maniglia

durevolezza  per  l'uso  quotidiano.

in  diverse  dimensioni.

Tirare  verso  l'esterno  per  visualizzare  tutti  i  vani  portaoggetti.

1.  Apertura  della  cassetta  degli  attrezzi:  afferrare  la  maniglia,  sollevare  lo  strato  superiore  e

con  cinque  scomparti  indipendenti,  ideale  per  riporre  vari  utensili

rivestimento  antiruggine  e  anticorrosione,  la  cassetta  degli  attrezzi  garantisce  una  lunga  durata

3  Costruzione  durevole:  realizzata  in  acciaio  di  alta  qualità  con  un

ÿ  Cassetta  degli  attrezzi  a  tre  strati  e  cinque  scomparti:  include  tre  strati  principali

ÿ  Caratteristiche  del  prodotto

ÿ  Istruzioni  per  l'uso

-  4  -
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E-CrossStu  GmbH

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

2122  Australia
Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,

Viale  Europa,  101,  00186  Roma,  Italia

lesioni.

3.  Prestare  attenzione  quando  si  piega  o  si  apre  la  scatola  per  evitare  di  toccarla  con  le  mani.

•  Controllare  regolarmente  le  cerniere  e  i  collegamenti  per  assicurarsi  che  non  siano

utilizzando  detergenti  chimici.

ambienti  per  prolungarne  la  durata  utile.

danni  alla  struttura.

2.  Non  sovraccaricare  la  cassetta  degli  attrezzi  con  oggetti  eccessivamente  pesanti  per  evitare

1.  Evitare  di  esporre  la  cassetta  degli  attrezzi  a  umidità  o  temperature  elevate

sciolto.

•  Se  la  superficie  si  sporca,  pulirla  delicatamente  con  un  panno  umido;  evitare

ÿ  Manutenzione

ÿ  Precauzioni

-  5  -

Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  

una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

MANUAL  DEL  USUARIO

CAJAS  DE  HERRAMIENTAS  PORTÁTILES

Machine Translated by Google
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HM457

HM355

Modelo:  HM355,  HM457

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  
instrucciones  del  manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  
interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  
producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  informarle  
nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

CAJAS  DE  HERRAMIENTAS  PORTÁTILES

  1  
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GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD  DE  LA  CAJA  DE  HERRAMIENTAS

�  DESCRIPCIÓN  GENERAL  DE  LA  CAJA  DE  HERRAMIENTAS

se  muestra  a  continuación.

.

electrocución,  por  favor  siga  siempre  las  recomendaciones

distribución  del  peso  de  los  artículos  para  evitar  que  la  bandeja  se  mueva

deformable.  

�  Mantenga  la  caja  de  herramientas  fuera  del  alcance  de  los  niños.

Gestión  conveniente  de  herramientas.

puede  provocar  un  accidente.  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  incendios  o

tipo  de  precaución,  advertencia  o  peligro.  Ignorar  esta  advertencia

�  Las  herramientas  afiladas  deben  colocarse  por  separado  para  evitar  lesiones.  

�  Al  colocar  elementos  en  la  caja  de  herramientas,  preste  atención  a  la  uniformidad

Para  uso  doméstico  o  trabajo  profesional,  esta  caja  de  herramientas  ofrece  un  manejo  eficiente  y

Este  símbolo,  colocado  antes  de  un  comentario  de  seguridad,  indica  una

capacidad  de  carga  de  la  caja  de  herramientas  y  no  la  sobrecargue.

Clasifique  y  almacene  cómodamente  diferentes  tipos  de  herramientas.  Ya  sea  para

�  Al  utilizar  la  caja  de  herramientas,  preste  atención  a  las  etiquetas  de  advertencia  de  seguridad.  

�  Lea  atentamente  las  instrucciones,  verifique  el  límite  máximo

Lea  atentamente  el  manual  de  instrucciones.

compartimentos  y  dos  capas  con  tres  compartimentos.  Ambos  son

Diseñado  con  una  estructura  multicapa  plegable,  lo  que  permite  a  los  usuarios

Advertencia:  para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer

�  Por  favor,  opere  y  utilice  la  caja  de  herramientas  o  los  accesorios  de  acuerdo  con  las

instrucciones.

�  Esta  caja  de  herramientas  viene  en  dos  modelos:  tres  capas  con  cinco

  2  
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Sí,  Handel
Compartimento  de  capas

�  Parámetros  del  producto

estructura

interno

ROJO

2

3

18  pulgadas

Modelo#

14  pulgadas

Color

Imagen  del  producto

ROJO

Sí

5

Longitud

Sí

3

Machine Translated by Google



  4  

�  Instrucciones  de  uso

�  Características  del  producto

tres  compartimentos,  proporcionando  una  estructura  sencilla  adecuada  para

Asa  para  fácil  transporte,  lo  que  hace  que  sea  cómodo  de  transportar  entre

2.  Organizar  herramientas:  Clasifique  y  coloque  las  herramientas  según  su  tamaño  y

�  Caja  de  herramientas  de  tres  compartimentos  y  dos  capas:  cuenta  con  dos  capas  con

4.  Mango  cómodo:  cada  modelo  está  equipado  con  un  cómodo

Durabilidad  para  uso  diario.

Tire  hacia  afuera  para  mostrar  todos  los  compartimentos  de  almacenamiento.

En  diferentes  tamaños.

Con  cinco  compartimentos  independientes,  ideal  para  almacenar  una  variedad  de  herramientas.

Con  revestimiento  resistente  al  óxido  y  anticorrosión,  la  caja  de  herramientas  garantiza  una  larga  duración.

1.  Apertura  de  la  caja  de  herramientas:  Sujete  el  asa,  levante  la  capa  superior  y

Escriba  en  cada  compartimento  para  facilitar  el  acceso  durante  el  uso.

�  Caja  de  herramientas  de  cinco  compartimentos  y  tres  capas:  incluye  tres  capas  principales

3  Construcción  duradera:  hecha  de  acero  de  alta  calidad  con  un

y  transportar  la  caja  de  herramientas.

1.  Diseño  multicapa:

Muestra  todos  los  compartimentos,  lo  que  hace  que  el  acceso  a  las  herramientas  sea  cómodo.

estabilidad  de  cada  capa,  brindando  seguridad  y  confiabilidad  sin  riesgo  de

inclinación  o  aflojamiento  durante  el  uso.

Se  guarda  de  forma  compacta  cuando  no  se  utiliza,  ahorrando  espacio.  Al  abrirlo,  se  guarda  rápidamente.

2.  Estructura  plegable:  el  diseño  plegable  permite  que  la  caja  sea

5.Bisagras  seguras:  Equipadas  con  bisagras  de  metal  resistentes  para  garantizar  la

La  caja  está  completamente  cerrada,  garantizando  que  no  queden  huecos.

4.  Transporte  de  la  caja  de  herramientas:  Una  vez  cerrada,  utilice  el  asa  para  levantarla  fácilmente.

organizando  pequeñas  herramientas.

espacios  de  trabajo  o  para  uso  exterior.

3.  Doblado  y  almacenamiento:  después  de  su  uso,  doble  cada  capa  en  secuencia  hasta

Machine Translated by Google



3.  Tenga  cuidado  al  doblar  o  desplegar  la  caja  para  evitar  que  las  manos  se  lastimen.

lesiones.

•  Revise  periódicamente  las  bisagras  y  conexiones  para  asegurarse  de  que  no  estén
perder.

2.  No  sobrecargue  la  caja  de  herramientas  con  elementos  excesivamente  pesados  para  evitar

Daños  a  la  estructura.

entornos  para  prolongar  su  vida  útil.
1.  Evite  exponer  la  caja  de  herramientas  a  la  humedad  o  a  altas  temperaturas.

utilizando  limpiadores  químicos.

•  Si  la  superficie  se  ensucia,  límpiela  suavemente  con  un  paño  húmedo;  evite

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  CE

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  
Cucamonga,  CA  91730

ECrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

YH  CONSULTING  LIMITADA.

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW
2122  Australia

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  
200000  CN.

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,
Carretera  de  Londres,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

�  Precauciones

�  Mantenimiento
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  

elektronicznej  www.vevor.com/support

PRZENOŚNE  SKRZYNKI  NARZĘDZIOWE

INSTRUKCJA  OBSŁUGI

Machine Translated by Google

http://www.vevor.com/support


HM-355

HM-457

Modele:  HM-355,  HM-457

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  
wszystkie  instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  
obsługi.  Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  
Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  
produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

PRZENOŚNE  SKRZYNKI  NARZĘDZIOWE

-  1  -
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�  PRZEGLĄD  SKRZYNKI  NARZĘDZIOWEJ

INSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWA  DOTYCZĄCE  SKRZYNKI  NARZĘDZIOWEJ

ZAPISZ  TĘ  INSTRUKCJĘ

.

porażenia  prądem,  zawsze  postępuj  zgodnie  z  zaleceniami

odkształcania.  

�  Przechowuj  skrzynkę  z  narzędziami  w  miejscu  niedostępnym  dla  dzieci.

rozłożenie  ciężaru  przedmiotów,  aby  zapobiec  przesuwaniu  się  tacy

może  doprowadzić  do  wypadku.  Aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  pożaru  lub

wygodne  zarządzanie  narzędziami.

do  użytku  domowego  lub  profesjonalnego,  ta  skrzynka  narzędziowa  zapewnia  wydajność  i

rodzaj  ostrożności,  ostrzeżenia  lub  niebezpieczeństwa.  Ignorowanie  tego  ostrzeżenia

�  Aby  uniknąć  obrażeń,  ostre  narzędzia  należy  umieszczać  oddzielnie.  �  Podczas  

umieszczania  przedmiotów  w  skrzynce  narzędziowej  należy  zwrócić  uwagę  na  równomierne  rozmieszczenie

nośność  skrzynki  narzędziowej  i  nie  przeciążać  jej.

Ten  symbol  umieszczony  przed  komentarzem  dotyczącym  bezpieczeństwa  oznacza,

wygodnie  kategoryzować  i  przechowywać  różne  rodzaje  narzędzi.  Czy  to  dla

�  Podczas  korzystania  ze  skrzynki  narzędziowej  należy  zwrócić  uwagę  na  etykiety  ostrzegawcze  

dotyczące  bezpieczeństwa.  �  Należy  uważnie  przeczytać  instrukcję,  sprawdzić  maksymalne  dopuszczalne  obciążenie.

Przeczytaj  uważnie  instrukcję  obsługi.

zaprojektowany  z  wielowarstwową,  składaną  strukturą,  umożliwiającą  użytkownikom

przegródkami  i  dwiema  warstwami  z  trzema  przegródkami.  Obie  są

Ostrzeżenie  –  Aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  przeczytać

instrukcje.

�  Prosimy  o  obsługę  i  użytkowanie  skrzynki  narzędziowej  lub  akcesoriów  zgodnie  z  instrukcją.

�  Ta  skrzynka  narzędziowa  jest  dostępna  w  dwóch  modelach:  trzywarstwowa  z  pięcioma

pokazano  poniżej.

-  2  -
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CZERWONY

2

3

CZERWONYKolor

14  cali

Model#

Zdjęcie  produktu

18  cali

Tak

3

Tak

Długość

5
Tak,  Haendel
Komora  warstwowa

�  Parametry  produktu

struktura

wewnętrzny

-  3  -
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trzy  komory,  zapewniające  prostą  konstrukcję  odpowiednią  do

uchwyt  ułatwiający  przenoszenie,  dzięki  czemu  można  wygodnie  transportować  między

2.  Organizacja  narzędzi:  Sortuj  i  rozmieszczaj  narzędzia  według  ich  rozmiaru  i

�  Dwuwarstwowa  skrzynka  narzędziowa  z  trzema  przegrodami:  Posiada  dwie  warstwy  z

trwałość  do  codziennego  użytku.

4.  Wygodny  uchwyt:  Każdy  model  wyposażony  jest  w  wygodny  uchwyt

pociągnij  na  zewnątrz,  aby  wyświetlić  wszystkie  schowki.

w  różnych  rozmiarach.
z  pięcioma  niezależnymi  przegrodami,  idealne  do  przechowywania  różnorodnych  narzędzi

powłoka  antykorozyjna  i  odporna  na  rdzę,  skrzynka  narzędziowa  zapewnia  długotrwałą  eksploatację

1.  Otwieranie  skrzynki  narzędziowej:  Chwyć  uchwyt,  podnieś  górną  warstwę  i

w  każdej  przegródce  wpisz  tekst,  aby  ułatwić  dostęp  podczas  użytkowania.

�  Skrzynka  narzędziowa  z  trzema  warstwami  i  pięcioma  przegródkami:  zawiera  trzy  główne  warstwy

3  Trwała  konstrukcja:  Wykonana  z  wysokiej  jakości  stali  z

i  przetransportować  skrzynkę  narzędziową.

1.  Projekt  wielowarstwowy:

eksponuje  wszystkie  przegródki,  zapewniając  wygodny  dostęp  do  narzędzi.

stabilność  każdej  warstwy,  zapewniając  bezpieczeństwo  i  niezawodność  bez  ryzyka

przechylania  się  lub  luzowania  podczas  użytkowania.

kompaktowo  przechowywane,  gdy  nie  są  używane,  oszczędzając  miejsce.  Po  otwarciu  szybko

2.  Składana  konstrukcja:  składana  konstrukcja  pozwala  na  przechowywanie  pudełka

5.  Bezpieczne  zawiasy:  Wyposażone  w  solidne  metalowe  zawiasy  zapewniające

pudełko  jest  całkowicie  zamknięte,  dzięki  czemu  nie  ma  żadnych  szczelin.

4.  Przenoszenie  skrzynki  narzędziowej:  Po  zamknięciu  użyj  uchwytu,  aby  łatwo  ją  podnieść

organizowanie  małych  narzędzi.

do  miejsc  pracy  lub  do  użytku  na  zewnątrz.

3.  Składanie  i  przechowywanie:  Po  użyciu  złóż  każdą  warstwę  w  kolejności,  aż  do  uzyskania  pożądanej  grubości.

�  Instrukcja  użytkowania

�  Cechy  produktu

-  4  -
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Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

YH  CONSULTING  LIMITED.

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW
2122  Australia

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  
200000  CN.

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion  House,
London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE

3.  Zachowaj  ostrożność  podczas  składania  lub  rozkładania  pudełka,  aby  uniknąć  obrażeń  dłoni.

urazy.

•  Regularnie  sprawdzaj  zawiasy  i  połączenia,  aby  mieć  pewność,  że  nie  są  uszkodzone.
luźny.

2.  Nie  przeciążaj  skrzynki  narzędziowej  zbyt  ciężkimi  przedmiotami,  aby  zapobiec

uszkodzenie  konstrukcji.

środowiskach,  aby  wydłużyć  jego  żywotność.
1.  Unikaj  narażania  skrzynki  narzędziowej  na  działanie  wilgoci  lub  wysokiej  temperatury.

•  Jeśli  powierzchnia  ulegnie  zabrudzeniu,  należy  ją  delikatnie  przetrzeć  wilgotną  szmatką;  należy  unikać

stosując  chemiczne  środki  czyszczące.

�  Konserwacja

�  Środki  ostrożności

-  5  -
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support
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GEBRUIKERSHANDLEIDING

DRAAGBARE  GEREEDSCHAPSKISTEN

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google

http://www.vevor.com/support


HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

HM-355

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

HM-457

Model:  HM-355,  HM-457

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  
voordat  u  het  product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  
van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  
afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  
opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

DRAAGBARE  GEREEDSCHAPSKISTEN

-  1  -

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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draagvermogen  van  de  gereedschapskist  en  overbelast  deze  niet.

Dit  symbool,  geplaatst  voor  een  veiligheidsopmerking,  geeft  aan  dat:

compartimenten,  en  twee  lagen  met  drie  compartimenten.  Beide  zijn

ontworpen  met  een  opvouwbare  meerlaagse  structuur,  waardoor  gebruikers

categoriseer  en  bewaar  verschillende  soorten  gereedschappen  op  een  handige  manier.  Of  het  nu  gaat  om

soort  voorzorgsmaatregel,  waarschuwing  of  gevaar.  Het  negeren  van  deze  waarschuwing

ÿ  Scherpe  gereedschappen  moeten  apart  worden  opgeborgen  om  verwondingen  te  

voorkomen.  ÿ  Let  bij  het  opbergen  van  voorwerpen  in  de  gereedschapskist  op  de  gelijkmatige  plaatsing

voor  huishoudelijk  gebruik  of  professioneel  werk,  deze  gereedschapskist  biedt  efficiënte  en

verdeling  van  het  gewicht  van  de  items  om  te  voorkomen  dat  de  lade

kan  leiden  tot  een  ongeluk.  Om  het  risico  op  letsel,  brand  of

handig  gereedschapsbeheer.

.

elektrocutie,  volg  altijd  de  aanbevelingen

vervormen.  ÿ  

Houd  de  gereedschapskist  buiten  bereik  van  kinderen.

hieronder  weergegeven.

Waarschuwing  -  Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  de  volgende  informatie  lezen:

instructies.

ÿ  Bedien  en  gebruik  de  gereedschapskist  of  accessoires  volgens  de  instructies  in  de  gebruiksaanwijzing.

Lees  de  gebruiksaanwijzing  zorgvuldig  door.

ÿ  Let  bij  het  gebruik  van  de  gereedschapskist  op  de  veiligheidswaarschuwingslabels.  ÿ  Lees  de  

instructies  zorgvuldig  door  en  controleer  de  maximale

ÿ  Deze  gereedschapskist  is  verkrijgbaar  in  twee  modellen:  drie  lagen  met  vijf

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES  VOOR  GEREEDSCHAPSKIST

ÿ  OVERZICHT  TOOLBOX

Machine Translated by Google
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Ja  Handel

intern

Lagencompartiment

ÿ  Productparameter

structuur

2

14  inch

3

Ja

Kleur ROOD

Model#

Productfoto

3

5

Lengte 18  inch

Ja

ROOD
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ÿ  Producteigenschappen

ÿ  Gebruiksaanwijzing

3  Duurzame  constructie:  Gemaakt  van  hoogwaardig  staal  met  een

ÿ  Drielaags  gereedschapskist  met  vijf  compartimenten:  bevat  drie  hoofdlagen

stabiliteit  van  elke  laag,  wat  veiligheid  en  betrouwbaarheid  biedt  zonder  het  risico  van

kantelen  of  losraken  tijdens  gebruik.

1.  De  gereedschapskist  openen:  Pak  de  hendel  vast,  til  de  bovenste  laag  op  en

met  vijf  onafhankelijke  compartimenten,  ideaal  voor  het  opbergen  van  diverse  gereedschappen

roestwerende  en  anti-corrosie  coating,  de  gereedschapskist  zorgt  voor  een  lange  levensduur

4.  De  gereedschapskist  dragen:  Zodra  de  kist  gesloten  is,  kunt  u  hem  eenvoudig  optillen  met  behulp  van  de  handgreep.

en  de  gereedschapskist  vervoeren.

Duurzaamheid  voor  dagelijks  gebruik.

in  verschillende  maten.

Trek  naar  buiten  om  alle  opbergvakken  te  zien.

2.  Gereedschap  organiseren:  sorteer  en  plaats  gereedschappen  op  basis  van  hun  grootte  en

ÿ  Gereedschapskist  met  twee  lagen  en  drie  compartimenten:  heeft  twee  lagen  met

4.  Comfortabele  handgreep:  Elk  model  is  uitgerust  met  een  comfortabele

drie  compartimenten,  die  een  eenvoudige  structuur  bieden  die  geschikt  is  voor

handvat  voor  eenvoudig  dragen,  waardoor  het  gemakkelijk  te  vervoeren  is  tussen

Typ  in  elk  compartiment  voor  eenvoudige  toegang  tijdens  gebruik.

werkplekken  of  voor  buitengebruik.

het  organiseren  van  klein  gereedschap.

compact  opgeborgen  wanneer  niet  in  gebruik,  ruimtebesparend.  Wanneer  geopend,  snel

3.  Vouwen  en  opbergen:  Vouw  na  gebruik  elke  laag  op  volgorde  totdat

De  doos  is  volledig  gesloten,  zodat  er  geen  openingen  zijn.

2.  Opvouwbare  structuur:  het  opvouwbare  ontwerp  zorgt  ervoor  dat  de  doos

1.  Meerlaags  ontwerp:

toont  alle  compartimenten,  waardoor  u  gemakkelijk  bij  uw  gereedschap  kunt.

5.  Veilige  scharnieren:  Uitgerust  met  stevige  metalen  scharnieren  om  de

Machine Translated by Google



•  Controleer  regelmatig  de  scharnieren  en  verbindingen  om  er  zeker  van  te  zijn  dat  ze  niet  kapot  zijn.

schade  aan  de  constructie.

verwondingen.

2.  Overlaad  de  gereedschapskist  niet  met  te  zware  voorwerpen  om  te  voorkomen  dat

3.  Wees  voorzichtig  bij  het  in-  en  uitvouwen  van  de  doos  om  handletsel  te  voorkomen.

omgevingen  om  de  levensduur  te  verlengen.

1.  Vermijd  blootstelling  van  de  gereedschapskist  aan  vochtige  of  hoge  temperaturen

met  behulp  van  chemische  reinigingsmiddelen.

•  Als  het  oppervlak  vuil  wordt,  veeg  het  dan  voorzichtig  af  met  een  vochtige  doek;  vermijd

loszittend.

VK  REP

EC-REP
E-CrossStu  GmbH

2122  Australië

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

Londen  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,

YH  CONSULTING  LIMITED.

ÿ  Onderhoud

ÿ  Voorzorgsmaatregelen

-  5  -

Machine Translated by Google



Machine Translated by Google



Technische  ondersteuning  en  e-
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ANVÄNDARMANUAL

BÄRBARA  VERKTYGSLÅDOR

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google
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BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

HM-457

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

HM-355

Modell:  HM-355,  HM-457

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  
noggrant  innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  
tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  
av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  
om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

BÄRBARA  VERKTYGSLÅDOR

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support
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SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

SÄKERHETSINSTRUKTIONER  FÖR  VERKTYGSLÅDA

ÿ  VERKTYGSLÅDA  ÖVERSIKT

Denna  symbol,  placerad  före  en  säkerhetskommentar,  indikerar  en

verktygslådans  bärförmåga  och  överbelasta  inte.

fack,  och  två  lager  med  tre  fack.  Båda  är

designad  med  en  vikbar  flerskiktsstruktur,  vilket  gör  att  användarna  kan

typ  av  försiktighetsåtgärd,  varning  eller  fara.  Ignorerar  denna  varning

ÿ  Vassa  verktyg  bör  placeras  separat  för  att  undvika  skador.  ÿ  När  

du  placerar  föremål  i  verktygslådan,  var  uppmärksam  på  det  jämna

kategorisera  och  lagra  olika  typer  av  verktyg  bekvämt.  Vare  sig  för

hushållsbruk  eller  professionellt  arbete  erbjuder  denna  verktygslåda  effektiva  och

fördelning  av  föremålens  vikt  för  att  förhindra  att  brickan

bekväm  verktygshantering.

kan  leda  till  en  olycka.  För  att  minska  risken  för  skador,  brand  eller

.

elstöt,  följ  alltid  rekommendationerna

deformerande.  ÿ  Förvara  verktygslådan  utom  räckhåll  för  barn.

visas  nedan.

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skador  måste  användaren  läsa

ÿ  Använd  och  använd  verktygslådan  eller  tillbehören  enligt
instruktioner.

ÿ  Denna  verktygslåda  finns  i  två  modeller:  tre  lager  med  fem

bruksanvisningen  noggrant.

ÿ  Var  uppmärksam  på  säkerhetsvarningsdekalerna  när  du  använder  verktygslådan.  

ÿ  Läs  instruktionerna  noggrant,  kontrollera  maximalt
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2

14  tum

3

18  tum

Färg RÖD

Modell#

Produktbild

RÖD

3

5

Ja

Längd

Ja

Lagerfack

inre

Ja,  Händel

ÿ  Produktparameter

strukturera

HM-457HM-355
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ÿ  Trelagers  femfacksverktygslåda:  Innehåller  tre  huvudlager

3  Hållbar  konstruktion:  Tillverkad  av  högkvalitativt  stål  med  en

stabilitet  för  varje  lager,  vilket  ger  säkerhet  och  tillförlitlighet  utan  risk  för

luta  eller  lossna  under  användning.

med  fem  oberoende  fack,  perfekt  för  förvaring  av  en  mängd  olika  verktyg

rostbeständig  och  korrosionsskyddande  beläggning,  verktygslådan  säkerställer  lång  livslängd

1.  Öppna  verktygslådan:  Ta  tag  i  handtaget,  lyft  det  övre  lagret  och

4.  Bära  verktygslådan:  När  den  är  stängd,  använd  handtaget  för  att  enkelt  lyfta

hållbarhet  för  dagligt  bruk.

dra  utåt  för  att  visa  alla  förvaringsfack.

och  transportera  verktygslådan.

i  olika  storlekar.

2.  Organiseringsverktyg:  Sortera  och  placera  verktyg  efter  deras  storlek  och

ÿ  Tvålagers  verktygslåda  med  tre  fack:  Har  två  lager  med

4.  Bekvämt  handtag:  Varje  modell  är  utrustad  med  en  bekväm

tre  fack,  ger  en  enkel  struktur  lämplig  för

handtag  för  enkel  transport,  vilket  gör  det  bekvämt  att  transportera  mellan

skriv  i  varje  fack  för  enkel  åtkomst  under  användning.

organisera  små  verktyg.

arbetsplatser  eller  för  utomhusbruk.

3.  Vikning  och  förvaring:  Efter  användning,  vik  varje  lager  i  sekvens  tills

kompakt  förvarad  när  den  inte  används,  vilket  sparar  utrymme.  När  den  öppnas  går  den  snabbt

2.  Vikbar  struktur:  Den  vikbara  designen  gör  att  lådan  kan  vara

5.  Säkra  gångjärn:  Utrustade  med  robusta  metallgångjärn  för  att  säkerställa

lådan  är  helt  stängd,  vilket  säkerställer  att  det  inte  finns  några  luckor.

1.  Flerskiktsdesign:

visar  alla  fack,  vilket  gör  verktyget  bekvämt  tillgängligt.

ÿ  Bruksanvisning

ÿ  Produktegenskaper
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E-CrossStu  GmbH

2122  Australien

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

EC  REP

UK  REP

•  Kontrollera  regelbundet  gångjärnen  och  anslutningarna  för  att  säkerställa  att  de  inte  är  det

skada  på  strukturen.

skador.

lösa.

miljöer  för  att  förlänga  dess  livslängd.

3.  Var  försiktig  när  du  viker  eller  fäller  ut  lådan  för  att  undvika  handgrepp

2.  Överbelasta  inte  verktygslådan  med  alltför  tunga  föremål  för  att  förhindra

1.  Undvik  att  utsätta  verktygslådan  för  fukt  eller  hög  temperatur

•  Om  ytan  blir  smutsig,  torka  försiktigt  av  den  med  en  fuktig  trasa;  undvika

använda  kemiska  rengöringsmedel.

ÿ  Underhåll

ÿ  Försiktighetsåtgärder
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